
**Název
zadavatele:** Město Kolín
Sídlo: Karlovo náměstí 78
28012 Kolín I
IČO: 00235440

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 3

analogicky podle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

veřejné zakázky

„MĚSTSKÁ KNIHOVNA V KOLÍNĚ“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): „**P24V00000079**“

Zadavatel poskytuje vysvětlení, doplnění nebo změnu k zadávacím podmínkám analogicky podle ust. § 98 Zákona v tomto znění:

Dotaz č. 1: sklady knih chcete primárně pod zemí nebo v nadzemních patrech?

Odpověď č. 1: Umístění skladů v budově není závazně předepsáno.

Dotaz č. 2: víceúčelový sál pro 120 osob má mít samostatnou vlastní šatnu? - nebo mají být použity šatny pro čtenáře ve vstupní části?

Odpověď č. 2: Přednáškový sál by měl být využitelný i mimo pracovní dobu knihovny. Je tedy vhodné uvažovat o samostatné šatně. Nicméně není závazná.

Dotaz č. 3: jako studijní místa (doporučených 100/120 míst se počítají i sedačky, rozmístěné po knihovně zálivech mezi regály? nebo pouze místa u stolů)

Odpověď č. 3: Ano, včetně sedaček mezi regály apod.

Dotaz č. 4: zázemí pro zaměstnance (kuchyňka, atd.) by mělo mít vlastní přirozené osvětlení?

Odpověď č. 4: Nemusí.

Dotaz č. 5: zásobování do komerčních provozů (knihovna, kavárna, atd.) musí mít samostatný vstup, nebo něco lze přes společný vstup?

Odpověď č. 5: Komerční prostory budou provozovány nezávisle na provozu knihovny. Měly by mít možnost zásobování i mimo pracovní dobu knihovny.

Dotaz č. 6: počet šaten v oddělení služeb má být ideálně 200?

Odpověď č. 6: Uzamykatelné šatní skříňky dle počtu návštěvníků. Ideálně (dle předpokládané denní návštěvnosti) 200ks.

Dotaz č. 7: recepční pult (centrální pult evidence) v oddělení služeb = nebo ≠ (je shodný) s recepcí/hlavní pult v části čítárna + hudební a zvuková knihovna, nebo se jedná o dva nezávislé pulty?

Odpověď č. 7: Možné jsou obě varianty – buď mohou být oba pulty sloučeny v jeden – pokud bude mít pracovník u pultu přehled o celém oddělení, nebo budou dva. Jeden bude sloužit pro rychlé odbavení – vrácení, novinky, rezervace, poplatky, informace... a druhý bude umístěn u audioknih a časopisů.

Dotaz č. 8: v části čítárna - jaká je kapacita místnosti pro coworking, tvoření, workshopy? - není uvedeno

Odpověď č. 8: 15 osob, tak jak je uvedeno ve Stavebním programu.

Dotaz č. 9: selfcheck v části služeb = nebo ≠ (je shodný) s selfcheck v rámci čítárny a audio knihovny?

Odpověď č. 9: Selfcheck pro tato oddělení je shodný.

Dotaz č. 10: před únikovými východy se řeší kontrolní rámy? (jde o možnost vynášení knih z knihovny přes úniková schodiště)

Odpověď č. 10: U každého východu, kterým lze opustit knihovnu by měl být kontrolní rám.

Dotaz č. 11: nezávislé komerční provozy (kavárna) propojit přímo s knihovnou přes kontrolní rámy, nebo vymyslet jiné dispoziční řešení, např. přes nějaké společné prostory budovy (jde o možnost vynášení knih z knihovny přes komerční provozy)?

Odpověď č. 11: Stačí kontrolní rámy.

Dotaz č. 12: dětské koutky musí být uzavřené, nebo mohou být částečně otevřené, opticky a akusticky oddělené?

Odpověď č. 12: Nemusí být uzavřené.

Dotaz č. 13: výtahy na dopravu knih mohou být společné, nebo pouze na dopravu knih?

Odpověď č. 13: Výtahy mohou být společné. Je však nutné technologicky zamezit možnosti přístupu veřejnosti do skladů.

Dotaz č. 14: prostor pro kreativní dílny, deskovky = nebo ≠ (je shodný) s prostorem zvaným zašívárna, nebo se jedná o další provoz?

Odpověď č. 14: Jsou to dva různé prostory – stačí částečně oddělené prostory, nemusí to být samostatné místnosti.

Dotaz č. 15: víceúčelový sál má mít přirozené osvětlení s možností zatmění, nebo je lepší bez oken, uměle větraný a osvětlený?

Odpověď č. 15: Sál může sloužit, dle stavebního programu, menším akustickým akcím, menším koncertům, menším společenským akcím, tanečním, jako projekční sál s potřebou úplného zatemnění, i pro výstavní účely ad. Tzn. jeho charakter není primárně určený.

Dotaz č. 16: jaká je kapacita hudební zkušebny?

Odpověď č. 16: Kapacita hudební zkušebny není definována. Prostor by měl umožnit funkci uvedenou ve stavebním programu.

Dotaz č. 17: sklady knih spíše centrální, nebo rozdělené do více místností/po patrech, atd.

Odpověď č. 17: Sklad knih může být centrální. Na jednotlivých odděleních bude volný výběr a příruční sklady nikoliv knih, ale různých pomůcek. Je samozřejmě možné místo jednoho centrálního skladu vytvořit i několik dílčích skladů napojených např. na jeden výtah v různých patrech (bez přístupu veřejnosti).

Dotaz č. 18: co je to projekt Bookstart?

Odpověď č. 18: Projekt Bookstart, v českém prostředí pojmenovaný „S knížkou do života“, je mezinárodní iniciativa, do níž se zapojují všechny typy knihoven. Knihovny se snaží o zapojení aktivních rodičů aby společně s nimi seznamovaly nejmenší čtenáře s knihou a množstvím příběhů (a informací) v ní. V rámci projektu knihovnu navštěvují rodiče či prarodiče s nejmenšími dětmi – skupina 0-3 let a skupina 4-6 let. Knihovna pro ně připravuje speciální program – přednášky pro rodiče (děti si mezitím hrají), muzicírování a jiné aktivity pro děti a jejich doprovod, první čtení, hrátky s knihou ad.

Dotaz č. 19: jaká bude kapacita galerijních prostor?

Odpověď č. 19: Není předepsáno.

Dotaz č. 20: konferenční místnost (část beseda) = nebo ≠ (je shodný) s víceúčelovým sálem, nebo je to další prostor?

Odpověď č. 20: Požadavek na samostatnou konferenční místnost stavební program neobsahuje. Tento výraz použil pouze jeden z účastníků besedy o nové knihovně v rámci svého dotazu na možnost pronájmu prostor knihovny pro akce. V rámci knihovny a stavebního programu je takových možností dostatek (např. místnost určená pro komorní akce, workshopy, kreativní dílny ad. v Oddělení pro dospělé apod.).

V Kolíně dne 28.06.2024

Ing. Iveta Luřhová, v.r.